



PROGRAMAJÁNLO
2015. április 20 – április 26.
A dokumentum 2 oldalas

DÁTUM	TÉMA	INFO	HELYSZÍN
április 20-24. hétfő-péntek	„Fókuszban a pénzügy” – Vállalati hét a PTE KTK-n	dr. Bedő Zsolt zsoltbedo@ktk.pte.hu 72/501-500/23436	PTE KTK (Pécs, Rákóczi út 80.)
április 21. kedd 19 óra	JESZ bemutató előadás: Hamlet	Mikuli János mikuli.janos@pte.hu 30/29-160-13	PTE JESZ (Pécs, Zsolnay V. út 16.)
április 22. szerda 17 óra	A Veritas Történetkutató Intézet pécsi bemutatkozása	Kissné Papp Tímea timea.papp.kissne@v eritas.gov.hu 70/702-4533	Dél-dunántúli Regionális Könyvtár és Tudásközpont (Pécs, Universitas u. 2/A)
április 23. csütörtök 11 óra	A PTE-n a Harvard és a Princeton evezősei!	Bánkyné Perjés Beatrix perjes.beatrix@pte.hu 30/701-1268	PTE Rektori Hivatal (Pécs, Vasvári Pál u. 4.)
április 23. csütörtök 17 óra	Nemzetársaink élete Uruguayban – fórum a Pécsiközgáz Továbbképző Központ szervezésében	dr. Jarjabka Ákos diaszpora@pte.hu 72/501-500/23368	PTE KTK B323/1 terem (Pécs, Rákóczi út 80.)

Valamennyi eseményünk részletes programja letölthető: <http://pte.hu/esemenyek>

HÁTTÉRANYAG

„Fókuszban a pénzügy” – Vállalati hét a PTE KTK-n

<http://ktk.pte.hu/tartalom/2015/04/fokuszbzan-penzugy-heti-szakmai-programok>

JESZ bemutató előadás: Hamlet

<https://www.facebook.com/events/1414770078832784/>

A Veritas Történetkutató Intézet pécsi bemutatkozása

2015. április 22-én (szerdán) délután 17 órakor a Pécsi Tudományegyetem BTK Történettudományi Intézet és a VERITAS Intézet közös rendezvényén kerül sor az első vidéki VERITAS-estre Pécsett, a Dél-dunántúli Regionális Könyvtár és Tudásközpontban. Ez az első alkalom, amikor a Veritas Intézet hazánkban Budapesten kívül bemutatkozik. A program részeként Szakály Sándor főigazgató ismerteti az intézet munkáját, kutatásai irányait és alapelveit; majd az est kerekasztal beszélgetéssel folytatódik „Hóman Bálint – A tudós és a politikus” címmel.

A beszélgetés vezető történésze az intézet Horthy-kori kutatócsoportjának vezetője, Ujváry Gábor lesz, aki Hóman életművének elismert kutatója; ő készítette el azt a szakvéleményt, amely alapján 2015. március 6-án a Fővárosi Törvényszék bűncselekmény hiányában felmentette Hóman Bálint néhai kultuszminisztert a háborús büntett vádja alól. Az erről szóló anyag megtekinthető az intézet honlapján: <http://veritasintezet.hu/hu/esemenytar/346-felmentettek-homan-balint-nehai-kultuszminisztert>



A PTE-n a Harvard és a Princeton evezősei!

2015. április 25-én a budapesti Műegyetem rakpart megtelik az evezős sportok szerelmeseivel, hiszen a Dunai Regattán a hazai felsőoktatási intézmények sárkányhajós és nyolcpár evezős csapatai mérik össze tudásukat. Rajtuk kívül idén két tengerentúli egység, a Harvard és a Princeton Egyetem legénységei is beszállnak a versenybe.

A Pécsi Tudományegyetem sárkányhajó csapatát lelkes szurkolók, valamint a PTE Brass Band és a PTE Táncgyűttes is buzdítja majd. A táncos csapat ezen felül, tavalyi nagysikerű produkciójuk eredményeként azt a felkérést kapta, hogy idén a két amerikai egyetem cheerleader formációjaként lépjenek színpadra. Tavaly matrózokként, ebben az évben pedig tengerésztiiszteknek öltözve törekszenek elkápráztatni a közönséget akrobatikus, élő zenei kíséretet és különféle kellékeket is felvonultató koreográfiájukkal.

E megtisztelő felkérés hatására a két ország nagy múltra visszatekintő egyetemei között fűződik szorosabbra a kapcsolat, hiszen a Pécsi Tudományegyetem Magyarország első egyeteme, a Harvard az USA legrégebbi, míg a Princeton az ott ötödikként alapított egyetem. A versenyt megelőzően a PTE vendégül látja Pécsen az amerikai evezősöket, 2015. április 23-án. Dél előtt 11 órai érkezésüket követően az Egyetem Rektori Hivatalának Szenátusi termében (Pécs, Vasvári P. u. 4.) bepillantást nyerhetnek az intézmény különféle tevékenységeibe. A programra a sajtó képviselőit is szeretettel várják! Ezt követően a vendégek meglátogatják Pécs nevezetességeit, néhány meglepetés produkcióval fűszerezve, és a kötetlen beszélgetés révén közelebbről is megismerkedhetnek az eseményen részt vevő egyetemi hallgatókkal, munkatársakkal.

A közös program várhatóan megalapozza az április 25-én, Budapesten megrendezésre kerülő Dunai Regattán a két amerikai egyetem és a PTE Táncgyűttes pompon csapatának kiváló harmóniáját, és az intézmények közötti akár hosszú távú együttműködés kiépítését is.

Nemzettársaink élete Uruguayban – fórum a Pécsiközgáz Továbbképző Központ szervezésében

<http://ktk.pte.hu/tartalom/2015/04/meghivo-nemzettarsaink-elete-uruguayban>